轻享出行成为第十二届国际青年与气候变化峰会官方指定用车

链接:www.china-nengyuan.com/news/159596.html

来源:科技狗

轻享出行成为第十二届国际青年与气候变化峰会官方指定用车

2020年初,世界经济论坛发布《全球风险报告(2020)》,其中环境问题首次成为全球最为担心的首要问题。在这样的背景下,以"承青年之志,度生命之衡"为主题的第十二届国际青年能源与气候变化峰会(IYSECC-XII)正式召开。作为青年人一年一度的绿色盛宴,峰会为青年在绿色变革中取得的成果提供展示和交流的平台,促进了国际、国内青年的对话与合作。

轻享出行作为本次峰会官方指定用车品牌,其绿色理念与峰会的核心价值高度契合。双方携手合作,为推广绿色出行方式和推动新能源汽车应用普及提供助力。会上,北汽新能源轻享科技出行创新业务高级经理李莹莹女士作了题为《以使用权交易推动新能源汽车应用普及》的主旨发言,号召青年消费者建设绿色地球、享受绿色出行。



轻享出行作为北汽新能源的全资子公司,专注于新能源汽车租赁服务,通过深耕汽车使用权交易,为用户提供全场景覆盖的出行解决方案。目前,轻享的出行业务已经完成全国23个运营城市覆盖,车量规模超过15000台,取得近210 0张网约车运营证。轻享为私人出行、政企用车、运营平台提供北汽新能源旗下全系车型车辆资源,推动新能源汽车的应用普及。

未来,北汽新能源轻享出行将坚持响应国家推广新能源汽车应用的号召,继续深耕使用权交易市场,不断整合优势资源,为市场提供稳定优质的新能源车辆资源。同时,轻享还将持续不断地完成更多出行场景的覆盖,为消费者营造多种方式接触及使用新能源汽车,为广大用户提供经济便捷、绿色环保的出行方式,满足更多消费人群的不同出行需求。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/159596.html